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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ـ........ الإدارة العامة للتعليم ب
 ............ المدرسة الثانوية 

 2-2رياضيات :المادة الدرجة النهائية

 ه ـ1446// التاريخ: 

 ساعتان ونصف  الزمن: 

 الأحـــــد  اليوم:

 ه ـ 1446لعام  ثانيالالفصل الدراسي  (عام/)مسارات 2-2أسئلة اختبار مقرر رياضيات

 رقم الجلوس:  الصف:  اسم الطالبة رباعي: 

 

 السؤال الأول: 

  (إجابة واحدة فقطاختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي ) 

𝑓)أوجد   (1 + 𝑔)(𝑥)   :إذا كان𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 5    , 𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 1 

𝑥2 + 𝑥 − 6   −𝑥2 − 5𝑥 + 4 2𝑥2 + 4𝑥 − 5  𝑥2 + 5𝑥 − 4 

𝑓(𝑥)إذا كان:   (2 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) = 3𝑥 − 𝑔]، فأوجد ناتج  1 ∘ 𝑓](𝑥) : 

 𝑥2 + 3𝑥 − 1  9𝑥2 − 1  9𝑥2 − 6𝑥 + 1  3𝑥2 − 1 

𝑔(𝑥)أوجد الدالة العكسية للدالة   (3 = −3𝑥: 

 𝑔−1(𝑥) = 𝑥 + 1  𝑔−1(𝑥) = 𝑥 − 1  𝑔−1(𝑥) = −3𝑥 − 3  
𝑔−1(𝑥) = −

1

3
𝑥 

 حدّد زوج الدوال الذي يتكون من دالة ودالتها العكسية:  (4

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 
𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 − 1 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 4

4
 

𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 1 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 + 1 

 ما المتباينة الممثلة في الشكل المجاور؟  (5

 𝑦 ≤ √4𝑥 + 8  𝑦 > √4𝑥 + 8  𝑦 < √4𝑥 + 8  𝑦 ≥ √4𝑥 + 8 

𝑦حدد مجال المتباينة:   (6 > √3𝑥 + 9 

 𝑥 ≥ −3  𝑥 ≥ 3  
𝑥 ≤ −

1

3
 

 
𝑥 ≥ −

1

3
 

216𝑥93√بسط العبارة:  (7
 

 6𝑥6  6|𝑥3|  ±6𝑥3  6𝑥3 

2)بسط العبارة:  (8 + √5)(3 − √5) 

 1 + √5  1 − √5  −1 + √5  −1 − √5 

أبسط صورة للعبارة الجذرية   (9
2

√3−1
 هي: 

 √3 − 1

2
 

 √3 − 1  √3 + 1

2
 

 √3 + 1 

المصـححة   الدرجـة  الأسئلة

 وتوقيعها
المراجعة  

 وتوقيعها
المدققة  

 وتوقيعها
 .استفتحي بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق للصواب •

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 يراك.تذكري أن الله  •

عند التظليل في ورقة الإجابة يمنع التظليل الباهت  •

 .والمزدوج

 رقما  

  

 كتابة 

      الأول

      الثاني

      الثالث

40 
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 (1)...يتبع

https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%8a-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/%d9%85%d8%a7%d8%af%d8%a9-%d8%a7%d9%84%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-2-2/


5اكتب العبارة    (10
1

 في الصورة الجذرية: 7

 √51
7

  35  √5
7

  √7
5

 

25𝑧64√اكتب الجذر    (11
 مستعملاً الأسس النسبية:  

 
2.5𝑧

2
3 

 
5

1
2𝑧

3
2 

 
5

1
2𝑧

2
3 

 
5

1
4𝑧

3
2 

𝑚بسط العبارة   (12
2

5 ∙ 𝑚
1

5 : 

 
𝑚

5
3 

 
𝑚

3
5 

 
𝑚

2
25 

 
𝑚

2
5 

3𝑥√حل المعادلة:    (13 + 4 = 5 

 −7  7  21  25

3
 

2حل المتباينة:   (14 + √5𝑥 − 1 > 5 

 𝑥 > 5  𝑥 > −2  𝑥 < 2  𝑥 > 2 

4√ما قيمة المقدار    (15
4

∙  ؟  8√

 2  4  6  8 

بسّط العبارة:  (16
24𝑝𝑛

18𝑝2 

 3𝑝

4𝑛
 

 4𝑝𝑛

3
 

 4𝑛

3𝑝
 

 4

3
 

بسّط العبارة:   (17

𝑚2

5𝑓3

𝑚

𝑓2

 

 5𝑚𝑓  𝑚

5𝑓
 

 1

5
𝑚𝑓 

 𝑚2

𝑓
 

 لكثيرات الحدود التالية:  𝐿𝐶𝑀أوجد   (18
10𝑥2, 30𝑥𝑦2 

 30𝑥2𝑦2  300𝑥3𝑦2  10𝑥  40𝑥2𝑦2 

19) 
10

𝑝𝑟
+

4

𝑟
 

10 + 4𝑝

𝑝𝑟2
 

14

𝑟(𝑝 + 1)
 

10𝑝 + 4

𝑝𝑟
 

10 + 4𝑝

𝑝𝑟
 

𝑓(𝑥)التي تكون الدالة   𝑥ما قيمة   (20 =
2

10−2𝑥
 غير معرفة عندها؟  

 10  −10  5  −5 

𝑓(𝑥)مجال الدالة:    (21 =
−1

𝑥+4
+ 2 

 𝑥 ≠ 2  𝑥 ≠ −2  𝑥 ≠ 4  𝑥 ≠ −4 

𝑓(𝑥)ما معادلة خط التقارب الرأسي للتمثيل البياني للدالة    (22 =
𝑥−1

𝑥−2
 ؟  

 𝑓(𝑥) = 1  𝑓(𝑥) = 2  𝑥 = 2  𝑥 = 1 

 أيّ الدوالّ الآتية لا يوجد فجوة في تمثيلها البياني؟  (23

 
𝑓(𝑥) =

𝑥2

𝑥 − 1
 

 
𝑔(𝑥) =

𝑥2 − 16

𝑥 − 4
 

 
ℎ(𝑥) =

𝑥2 + 4𝑥 − 5

𝑥 + 5
 

 
𝑡(𝑥) =

𝑥2 + 𝑥 − 12

𝑥 + 4
 

𝑧ما نوع التغير الذي تمثلّه المعادلة    (24 = 30𝑥 ؟ 

 طردي   مشترك  عكسي   مركب 

𝑦, وكانت 𝑧و  𝑥تتغيّر تغيراً مشتركاً مع  𝑦إذا كانت   (25 = 𝑥عندما  24 = 𝑧و  2 = 𝑥عندما   𝑦, فأوجد قيمة 3 = 𝑧و 1 = 5 . 

 5  20  10  4 

7حل المتباينة:   (26 −
3

𝑚
>

18

𝑚
 هو: 

 𝑚 > 𝑚 أو3 < 0  𝑚 > 3  0 < 𝑚 < 3  𝑚 < 0 

 (2)ستتعبين،، لو كان النجاح سهلًا لوصل اليه الجميع..بالطبع مبدعتي:  



 : 70 و10ن أوجد الوسطين الحسابيين بي  (27

30,50 25,45 40,40 28,43 

∑أوجد    (28 (4𝑛 + 1)5
𝑛=1 : 

44 60 65 90 

,64,96,144,216أوجد الحد المجهول في المتتابعة الهندسية    (29  ?   : 

72 1024 324 360 
12أوجد مجموع المتسلسلة الهندسية غير المنتهية     (30 + 6 + 3 +  إذا كان موجوداً: ⋯

24 8 27 غير موجود 

.0اكتب   (31  في صورة كسر اعتيادي: 48̅̅̅̅

1

48
 

12

25
 

16

3
 

16

33
 

𝑥)استخدم نظرية ذات الحدّين في إيجاد الحد الثالث في مفكوك   (32 + 3𝑦)6

15𝑥4𝑦2135𝑥4𝑦2540𝑥3𝑦320𝑥3𝑦3

2𝑛أيّ مما يأتي مثالاً مضاداً يبين خطأ الجملة: "  (33 + 2𝑛2   حيث أي عدد طبيعي4تقبل القسمة على ،"

𝑛 = 1𝑛 = 2𝑛 = 3𝑛 = 4
 

 

 :ثانيالسؤال ال

   ذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:إ   إذا كانت العبارة صحيحة و  اختاري  

𝑓(𝑥)الدالة:    (34 = √3𝑥 دالة جذر تربيعي؟ 

  صح طأخ 

 العلاقة في الشكل المجاور هي علاقة طردية؟   (35

  صح  طأخ 

 الشكل المجاور يمثل متتابعة حسابية؟   (36

  صح  طأخ 

1المتسلسلة الهندسية   (37 + 1 + 1 +  متسلسلة متقاربة؟  ⋯

  صح طأخ 

 

 

 

 

 

4 

 (3) لتجعلي هدفك من التعليم تحويل عقلك الى ينبوع وليس الى مستودع رائعتي:



 

 اجيب عما يلي  السؤال الثالث:

57−√قرّب قيمة  -1
3

 مستعملاً الآلة الحاسبة.  ،إلى ثلاث منازل عشرية 

       ............................................................................................................................. ..................... 

        ........................................................................ .......................................................................... 

 حل المعادلة:   -2

𝑦 + 4 =
5

𝑦
 

      ........................................................................................................... ....................................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.......................................................................................................................... ........................ 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

 عدداً طبيعياً. 50أوجد مجموع حدود المتسلسلة الحسابية لأول  -3

     ............................................................................................................................. ..................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................. ..................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 
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 انتهت الأسئلة ألهمك الله الصواب وحسن الجواب،،، 

 أشواق الكحيلي المادة: ةمعلم

 



 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ـ........ الإدارة العامة للتعليم ب
 ............ المدرسة الثانوية 

 2-2رياضيات :المادة الدرجة النهائية

 ه ـ1446// التاريخ: 

 ساعتان ونصف  الزمن: 

 الأحـــــد  اليوم:

 ه ـ 1446لعام  ثانيالالفصل الدراسي  (عام/)مسارات 2-2أسئلة اختبار مقرر رياضيات

 رقم الجلوس:  الصف:  اسم الطالبة رباعي: 

 

 السؤال الأول: 

  (إجابة واحدة فقطاختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي ) 

𝑓)أوجد   (1 + 𝑔)(𝑥)   :إذا كان𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 5    , 𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 1 

𝑥2 + 𝑥 − 6   −𝑥2 − 5𝑥 + 4 2𝑥2 + 4𝑥 − 5  𝑥2 + 5𝑥 − 4 

𝑓(𝑥)إذا كان:   (2 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) = 3𝑥 − 𝑔]، فأوجد ناتج  1 ∘ 𝑓](𝑥) : 

 𝑥2 + 3𝑥 − 1  9𝑥2 − 1  9𝑥2 − 6𝑥 + 1  3𝑥2 − 1 

𝑔(𝑥)أوجد الدالة العكسية للدالة   (3 = −3𝑥: 

 𝑔−1(𝑥) = 𝑥 + 1  𝑔−1(𝑥) = 𝑥 − 1  𝑔−1(𝑥) = −3𝑥 − 3  
𝑔−1(𝑥) = −

1

3
𝑥 

 حدّد زوج الدوال الذي يتكون من دالة ودالتها العكسية:  (4

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 
𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 − 1 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 4

4
 

𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 1 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 + 1 

 ما المتباينة الممثلة في الشكل المجاور؟  (5

 𝑦 ≤ √4𝑥 + 8  𝑦 > √4𝑥 + 8  𝑦 < √4𝑥 + 8  𝑦 ≥ √4𝑥 + 8 

𝑦حدد مجال المتباينة:   (6 > √3𝑥 + 9 

 𝑥 ≥ −3  𝑥 ≥ 3  
𝑥 ≤ −

1

3
 

 
𝑥 ≥ −

1

3
 

216𝑥93√بسط العبارة:  (7
 

 6𝑥6  6|𝑥3|  ±6𝑥3  6𝑥3 

2)بسط العبارة:  (8 + √5)(3 − √5) 

 1 + √5  1 − √5  −1 + √5  −1 − √5 

أبسط صورة للعبارة الجذرية   (9
2

√3−1
 هي: 

 √3 − 1

2
 

 √3 − 1  √3 + 1

2
 

 √3 + 1 

المصـححة   الدرجـة  الأسئلة

 وتوقيعها
المراجعة  

 وتوقيعها
المدققة  

 وتوقيعها
 .استفتحي بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق للصواب •

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 يراك.تذكري أن الله  •

عند التظليل في ورقة الإجابة يمنع التظليل الباهت  •

 .والمزدوج

 رقما  

  

 كتابة 

      الأول

      الثاني

      الثالث

40 
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 (1)...يتبع







5اكتب العبارة    (10
1

 في الصورة الجذرية: 7

 √51
7

  35  √5
7

  √7
5

 

25𝑧64√اكتب الجذر    (11
 مستعملاً الأسس النسبية:  

 
2.5𝑧

2
3 

 
5

1
2𝑧

3
2 

 
5

1
2𝑧

2
3 

 
5

1
4𝑧

3
2 

𝑚بسط العبارة   (12
2

5 ∙ 𝑚
1

5 : 

 
𝑚

5
3 

 
𝑚

3
5 

 
𝑚

2
25 

 
𝑚

2
5 

3𝑥√حل المعادلة:    (13 + 4 = 5 

 −7  7  21  25

3
 

2حل المتباينة:   (14 + √5𝑥 − 1 > 5 

 𝑥 > 5  𝑥 > −2  𝑥 < 2  𝑥 > 2 

4√ما قيمة المقدار    (15
4

∙  ؟  8√

 2  4  6  8 

بسّط العبارة:  (16
24𝑝𝑛

18𝑝2 

 3𝑝

4𝑛
 

 4𝑝𝑛

3
 

 4𝑛

3𝑝
 

 4

3
 

بسّط العبارة:   (17

𝑚2

5𝑓3

𝑚

𝑓2

 

 5𝑚𝑓  𝑚

5𝑓
 

 1

5
𝑚𝑓 

 𝑚2

𝑓
 

 لكثيرات الحدود التالية:  𝐿𝐶𝑀أوجد   (18
10𝑥2, 30𝑥𝑦2 

 30𝑥2𝑦2  300𝑥3𝑦2  10𝑥  40𝑥2𝑦2 

19) 
10

𝑝𝑟
+

4

𝑟
 

10 + 4𝑝

𝑝𝑟2
 

14

𝑟(𝑝 + 1)
 

10𝑝 + 4

𝑝𝑟
 

10 + 4𝑝

𝑝𝑟
 

𝑓(𝑥)التي تكون الدالة   𝑥ما قيمة   (20 =
2

10−2𝑥
 غير معرفة عندها؟  

 10  −10  5  −5 

𝑓(𝑥)مجال الدالة:    (21 =
−1

𝑥+4
+ 2 

 𝑥 ≠ 2  𝑥 ≠ −2  𝑥 ≠ 4  𝑥 ≠ −4 

𝑓(𝑥)ما معادلة خط التقارب الرأسي للتمثيل البياني للدالة    (22 =
𝑥−1

𝑥−2
 ؟  

 𝑓(𝑥) = 1  𝑓(𝑥) = 2  𝑥 = 2  𝑥 = 1 

 أيّ الدوالّ الآتية لا يوجد فجوة في تمثيلها البياني؟  (23

 
𝑓(𝑥) =

𝑥2

𝑥 − 1
 

 
𝑔(𝑥) =

𝑥2 − 16

𝑥 − 4
 

 
ℎ(𝑥) =

𝑥2 + 4𝑥 − 5

𝑥 + 5
 

 
𝑡(𝑥) =

𝑥2 + 𝑥 − 12

𝑥 + 4
 

𝑧ما نوع التغير الذي تمثلّه المعادلة    (24 = 30𝑥 ؟ 

 طردي   مشترك  عكسي   مركب 

𝑦, وكانت 𝑧و  𝑥تتغيّر تغيراً مشتركاً مع  𝑦إذا كانت   (25 = 𝑥عندما  24 = 𝑧و  2 = 𝑥عندما   𝑦, فأوجد قيمة 3 = 𝑧و 1 = 5 . 

 5  20  10  4 

7حل المتباينة:   (26 −
3

𝑚
>

18

𝑚
 هو: 

 𝑚 > 𝑚 أو3 < 0  𝑚 > 3  0 < 𝑚 < 3  𝑚 < 0 

 (2)ستتعبين،، لو كان النجاح سهلًا لوصل اليه الجميع..بالطبع مبدعتي:  





 : 70 و10ن أوجد الوسطين الحسابيين بي  (27

30,50 25,45 40,40 28,43 

∑أوجد    (28 (4𝑛 + 1)5
𝑛=1 : 

44 60 65 90 

,64,96,144,216أوجد الحد المجهول في المتتابعة الهندسية    (29  ?   : 

72 1024 324 360 
12أوجد مجموع المتسلسلة الهندسية غير المنتهية     (30 + 6 + 3 +  إذا كان موجوداً: ⋯

24 8 27 غير موجود 

.0اكتب   (31  في صورة كسر اعتيادي: 48̅̅̅̅

1

48
 

12

25
 

16

3
 

16

33
 

𝑥)استخدم نظرية ذات الحدّين في إيجاد الحد الثالث في مفكوك   (32 + 3𝑦)6

15𝑥4𝑦2135𝑥4𝑦2540𝑥3𝑦320𝑥3𝑦3

2𝑛أيّ مما يأتي مثالاً مضاداً يبين خطأ الجملة: "  (33 + 2𝑛2   حيث أي عدد طبيعي4تقبل القسمة على ،"

𝑛 = 1𝑛 = 2𝑛 = 3𝑛 = 4
 

 

 :ثانيالسؤال ال

   ذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:إ   إذا كانت العبارة صحيحة و  اختاري  

𝑓(𝑥)الدالة:    (34 = √3𝑥 دالة جذر تربيعي؟ 

  صح طأخ 

 العلاقة في الشكل المجاور هي علاقة طردية؟   (35

  صح  طأخ 

 الشكل المجاور يمثل متتابعة حسابية؟   (36

  صح  طأخ 

1المتسلسلة الهندسية   (37 + 1 + 1 +  متسلسلة متقاربة؟  ⋯

  صح طأخ 
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 (3) لتجعلي هدفك من التعليم تحويل عقلك الى ينبوع وليس الى مستودع رائعتي:



https://www.mnhaji.com/fsl2/%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a%d8%a9/%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%8a-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a/


 

 اجيب عما يلي  السؤال الثالث:

57−√قرّب قيمة  -1
3

 مستعملاً الآلة الحاسبة.  ،إلى ثلاث منازل عشرية 

       ............................................................................................................................. ..................... 

        ........................................................................ .......................................................................... 

 حل المعادلة:   -2

𝑦 + 4 =
5

𝑦
 

      ........................................................................................................... ....................................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.......................................................................................................................... ........................ 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

 عدداً طبيعياً. 50أوجد مجموع حدود المتسلسلة الحسابية لأول  -3

     ............................................................................................................................. ..................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................. ..................... 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 
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 انتهت الأسئلة ألهمك الله الصواب وحسن الجواب،،، 

 أشواق الكحيلي المادة: ةمعلم

 





 

 

 

 

 

ي ) الدور الأول ( العام الدراسي أسئلة اختبار 
 هـ 1446نهاية الفصل الدراسي الثان 

 .. اسم الطالب : ....................................................... رقم الجلوس :............................................ 

 التوقيع:  المراجع :  التوقيع:  المصحح : 

 :  اختار الإجابة الصحيحةالسؤال الأول : 

 تساوي   (x)(f + g) فان  g(x) = 3x  -+ 5x 2f(x) = x , 2–2  كان ( اذا1

A 4 –+ 8x 2x B + 8x2x C 4 –+ 4x 2x D 4 –8x  -2 x 

 =   f°gفإن    g   , {(2, 5), (6, 10)}= f ={(8 ,5) ,(13 ,10) } كانت  ( اذا2

A {(5, 8), (10, 13) } B {(2, 8), (10, 13) } C {(2, 8), (6, 13)} D {(5, 8), (6, 10) } 

𝒇(𝒙)كانت (اذا3  =  𝟐𝒙 –  تساوي:     x(1-f( فإن    𝟓

A -2x – 5                    B 2x +5                        C 𝑋 + 5

2
 

D 𝑥 − 5

2
 

𝑥√  الدالة (مجال4 − 4=f(x) 

A 𝑥 ≥ 4 B 𝑥 ≥ −4 C 𝑥 < −4 D 𝑥 > 4 

               الاتية الدوال من اى يمثل المقابل ( الشكل5

A +5 y =√𝑥 + 2 B - 5 y =√𝑥 + 2 C +5 y =√𝑥 − 2 D - 5 y =√𝑥 − 2 

6  )√8𝑥63
 يساوي:  

A 3x B 2𝑥3 C 2𝑥2 D 3𝑥2 

 : 50√3 +  8√4(تبسيط العبارة  7

A 7√58 B 23√2 C 3√2 D 7√2 

 
1 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة ............... 

 مكتب التعليم ............... 

 المدرسة : ..........................  

 2-2المادة / رياضيات 

 الصف / ثاني ثانوي 

 الزمن / ساعتين ونصف 
 

40 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-2-2-%d9%85%d8%b3%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa/


256√√( قيمة العدد  8
4

= 

A 15 B 4 C 2 D 3 

𝑐−53√  ( الصورة الأسية للعدد9
 : تساوي  

A 
𝑐

5
3 

B 
𝑐

3
5 

C 1

𝑐
5
3  

 
D 1

𝑐
3
5

 

𝑦√( حل المعادلة  :  10 + 24 + 9 =  يساوي . 14

A 23 B 53 C 123 D 623 

ي تجعل العبارة   x( ماقيم 11
الت 

𝑥(𝑥2+8𝑥+12)

−6(𝑥2−3𝑥−10)
  غير معرفة ؟  

A 5,0 B 5,-2 C 0,-2 D 5,-6 

( ماأبسط صورة للعبارة النسبية  12
5−𝑐

𝑐2−𝑐−20
 ؟  

A 5 − 𝑐

𝑐 − 4
 

B 1

𝑐 + 4
 

C 5 − 𝑐

𝑐 + 4
 

D 
−

1

𝑐 + 4
 

ئ العبارة   r≠ ±2( إذا كانت 13 ي تكاف 
فأي مما يأن 

𝑟2+6𝑟+8

𝑟2−4
 ؟    

A 𝑟 − 2

𝑟 + 4
 

B 𝑟 + 2

𝑟 − 4
 

C 𝑟 + 4

𝑟 − 2
 

D 𝑟 + 4

𝑟 + 2
 

 =f(x)( مجال الدالة   14
8

𝑥+3 
 ؟ 

A   مجموعة الأعداد
 الحقيقية 

B   مجموعة الأعداد
 الحقيقة الموجبة

C   مجموعة الأعداد
 3  الحقيقة ماعدا 

D   مجموعة الأعداد
 -3الحقيقة ماعدا 

ي : 15
ي تمثل التمثيل البيان 

 هي :  (الدالة الت 

A 
𝑦 =

−1

𝑥 + 2
 

B 
𝑦 =

1

𝑥 + 2
 

C 
𝑦 =

−1

𝑥
+ 2 

D 
𝑦 =

−1

𝑥
− 2 

𝑓(𝑥)( إذا كان 16 =
𝑎(𝑥)

𝑏(𝑥)
كة غير الواحد و   𝑏(𝑥)   ,𝑎(𝑥)حيث   

تا حدود لايوجد بينهما عوامل مشي   كثير

 𝑏(𝑥) ≠ ي :  𝑎(𝑥)أصغر من درجة   𝑏(𝑥)و كانت درجة   0
 فأن خط التقارب الأفق 

A 𝑦 = 0 B 
𝑦 =

 المعامل الرئيس  للبسط

المعامل الرئيس  للمقام
 

C 𝑦 = 1 D  لايوجد 

ي للدالة  17
𝑓(𝑥)( خط التقارب الأفق  =

2𝑥

(𝑥+2)(𝑥−5)
 هو :  

A 𝑦 = 0 B 𝑦 = 1 C  لايوجد D 𝑥 = −2 , 𝑥 = 5 

2 



 لإثبات خطأ الجملة : ( 18
ً
 مضادا

ً
𝑛2أي الأعداد الأتية يعد مثالا + 𝑛 −  عدد أولي ؟ 11

A n =  −6                   B n = 4 C       n = 5                               D n = 6 

 مع   𝑎إذا كانت ( 19
ً
 مع  𝑏تتغير طرديا

ً
𝑏وكانت   cوعكسيا = 𝑐عندما    15 = 2 , 𝑎 =  عندما  𝑏فما قيمة  4

 𝑎 = 7 , 𝑐 =  ؟ 8−

A −1

105
 

B 1

105
 

C -105 D 105 

( إذا كان  20
2𝑎

𝑎
+ 

1

𝑎
=  ؟  𝑎فما قيمة   4

A 
−

1

8
 

B 1

8
 

C 1

2
 

D 2 

 .… , 20 , 16 , 12 , 7:  ( نوع المتتابعة 21

A  حسابية B  هندسية C   حسابية وهندسية معا D ولا هندسية   لاحسابية 

𝑎1( قيمة الحد التاسع في المتتابعة الحسابية عندما  22 =  −4 , 𝑑 = 6 , 𝑛 =  هو :  9

A -192 B 44 C 52 D -52 

∑( قيمة  23 (5𝑚 + 6)21
𝑚=9  : تساوي 

A 972 B 1053 C 1281 D 1701 

 فما قياس الزاوية الكبرى :  °36( تشكل قياسات زوايا مثلث متتابعة حسابية إذا كان قياس الزاوية الصغرى 24

A 75° B 84° C 90° D 97° 

 ؟  512 , …… , …… , …… , …… , 0.5( ما الأوساط الهندسية في المتتابعة : 25

A -10 , 50 , -250 , 1250                        B 2 , 8 , 32 , 128      C   -2 , -8 , -32 , -128                  D 4.5 ,8.5 ,12.5 , 16.5 

 , فما عدد حدودها ؟  1275ومجموعها  2وأساسها  5( إذا كان الحد الأول في متسلسلة هندسية 26

A 5 B 6 C 7 D 8 

 

 ( صيغة الحد النوني للمتتابعة الهندسية الممثلة في الجدول المجاور هي :  27

 

A 𝑎𝑛 = (5)𝑛 B 𝑎𝑛 = 5(2)𝑛−1 C 𝑎𝑛 = 2(5)𝑛−1                         D 𝑎𝑛 = 5(2)𝑛 

وأساسها   27( مجموع المتسلسلة الهندسية اللانهائية التي حدها الأول 28
2

3
 هو :  

A 81 B 65 C 34 D 18 

 ( يقترب مجموع المتسلسلات الهندسية اللانهائية المتقاربة من عدد حقيقي إذا كانت النسبة المشتركة : 29

A |𝑟| > 1 B |𝑟| ≤ 1 C |𝑟| < 1 D |𝑟| ⩾ 1 

𝑦)(الحد الخامس في مفكوك  30 + 𝑧)11 ؟ 

A 330𝑦7𝑧4 B 330𝑦11𝑧5 C 462𝑦11𝑧5 D 462𝑦6𝑧5 

 

5 4 3 2 1 𝑛 

80 40 20 10 5 𝑎𝑛 

3 



 . ] x](f °g( أوجد   f)x(g5,  -x 2= ) x ( =x4 كانت اذا A) السؤال الثاني : 

 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــ

(B  أوجدLCM    :16𝑥   ,   8𝑥2𝑦3  ,   5𝑥3𝑦 
 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــ

 (C  : حدد خطوط التقارب الرأسية والأفقية والمجال والمدى   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(D   إذا كانت𝑦   مع 
ً
𝑦وكانت   𝑥تتغير طرديا = 𝑥عندما  12 = 𝑥عندما  𝑦فأوجد قيمة   8 = 14      

 ............................................................................................................................. ............................. 

......................................................................................................................................................... ................... 

 ............................................................................................................... ............................................................. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

(E   متقاربة أم متباعدة مع ذكر السبب؟   .… + 24+ 36 + 54حدد هل المتسلسلة   

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

 انتهت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق 
 مع تمنيان 

 معلم المادة / .................................    

 

 .............................................................................................................

............................................................................ .................................

 .............................................................................................................

 ............................................................................................................. 
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ي ) الدور الأول ( العام الدراسي 
 هـ 1446أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الثان 

 رقم الجلوس :..............................................           نمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوذج إجـــــــــــــــــــــــــــــــابة  اسم الطالب :        

 التوقيع:  المراجع :  التوقيع:  المصحح : 

 :  الصحيحة الإجابة السؤال الأول : اختار

 تساوي   (x)(f + g) فان  g(x) = 3x  -+ 5x 2f(x) = x , 2–2  كان اذا( 1

A 4 –+ 8x 2x B + 8x2x C 4 –+ 4x 2x D 4 –8x  -2 x 

 =   f°gفإن    g   , 10)}{(2, 5), (6, = f ={(8 ,5) ,(13 ,10) } كانت  ( اذا2

A {(5, 8), (10, 13) } B {(2, 8), (10, 13) } C {(2, 8), (6, 13)} D {(5, 8), (6, 10) } 

𝒇(𝒙)كانت اذا(3  =  𝟐𝒙 –  تساوي:     x(1-f( فإن    𝟓

A -2x – 5 B 2x +5 C 𝑋 + 5

2
 

D 𝑥 − 5

2
 

𝑥√  الدالة مجال(4 − 4=f(x) 

A 𝑥 ≥ 4 B 𝑥 ≥ −4 C 𝑥 < −4 D 𝑥 > 4 

               الاتية الدوال من اى يمثل المقابل الشكل( 5

A +5 y =√𝑥 + 2 B - 5 y =√𝑥 + 2 C +5 y =√𝑥 − 2 D - 5 y =√𝑥 − 2 

6  )√8𝑥63
 يساوي:  

A 3x B 2𝑥3 C 2𝑥2 D 3𝑥2 

 : 50√3 +  8√4تبسيط العبارة  (7

A 7√58 B 23√2 C 3√2 D 7√2 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة ............... 

 التعليم ......................... مكتب 

 المدرسة : ...........................  

 2-2المادة / رياضيات 

 الصف / ثاني ثانوي 

 الزمن / ساعتين ونصف 

1 

 

40 

40 

30 

30 

نموذج الاجابة







256√√قيمة العدد  ( 8
4

= 

A 15 B 4 C 2 D 3 

𝑐−53√  الصورة الأسية للعدد( 9
 : تساوي  

A 
𝑐

5
3 

B 
𝑐

3
5 

C 1

𝑐
5
3  

 
D 1

𝑐
3
5

 

𝑦√:    المعادلة ( حل10 + 24 + 9 =  . يساوي 14

A 23 B 53 C 123 D 623 

ي تجعل العبارة   x( ماقيم 11
الت 

𝑥(𝑥2+8𝑥+12)

−6(𝑥2−3𝑥−10)
  غير معرفة ؟  

A 5,0 B 5,-2 C 0,-2 D 5,-6 

( ماأبسط صورة للعبارة النسبية  12
5−𝑐

𝑐2−𝑐−20
 ؟  

A 5 − 𝑐

𝑐 − 4
 

B 1

𝑐 + 4
 

C 5 − 𝑐

𝑐 + 4
 

D 
−

1

𝑐 + 4
 

ئ العبارة   r≠ ±2( إذا كانت 13 ي تكاف 
فأي مما يأن 

𝑟2+6𝑟+8

𝑟2−4
 ؟    

A 𝑟−2

𝑟+4
                  

B 𝑟 + 2

𝑟 − 4
 

C 
    

𝑟+4

𝑟−2
                                   

D 𝑟 + 4

𝑟 + 2
 

 =f(x)( مجال الدالة   14
8

𝑥+3 
 ؟ 

A   مجموعة الأعداد
 الحقيقية                         

B   مجموعة الأعداد
 الحقيقة الموجبة

C   مجموعة الأعداد
               3  الحقيقة ماعدا 

D   مجموعة الأعداد
 -3الحقيقة ماعدا 

ي : 15
ي تمثل التمثيل البيان 

 هي :  (الدالة الت 

A 
𝑦 =

−1

𝑥 + 2
 

B 𝑦 =
1

𝑥+2
                    C    𝑦 =

−1

𝑥
+ 2                  D 

𝑦 =
−1

𝑥
− 2 

𝑓(𝑥)( إذا كان 16 =
𝑎(𝑥)

𝑏(𝑥)
كة غير الواحد و    𝑏(𝑥)   ,𝑎(𝑥)حيث   

تا حدود لايوجد بينهما عوامل مشي  𝑏(𝑥)كثير ≠  𝑏(𝑥)و كانت درجة   0

ي :  𝑎(𝑥)أصغر من درجة  
 فأن خط التقارب الأفق 

A 𝑦 = 0 B 
𝑦 =

 المعامل الرئيس  للبسط

المعامل الرئيس  للمقام
 

C 𝑦 = 1 D  لايوجد 

ي للدالة  17
𝑓(𝑥)( خط التقارب الأفق  =

2𝑥

(𝑥+2)(𝑥−5)
 هو :  

A 𝑦 = 0 B 𝑦 = 1 C  لايوجد D 𝑥 = −2 , 𝑥 = 5 

 
2 
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 لإثبات خطأ الجملة : ( 18
ً
 مضادا

ً
𝑛2أي الأعداد الأتية يعد مثالا + 𝑛 −  عدد أولي ؟ 11

A n =  −6                   B n = 4 C       n = 5                               D n = 6 

 مع   𝑎إذا كانت ( 19
ً
 مع  𝑏تتغير طرديا

ً
𝑏وكانت   cوعكسيا = 𝑐عندما    15 = 2 , 𝑎 =  عندما  𝑏فما قيمة  4

 𝑎 = 7 , 𝑐 =  ؟ 8−

A −1

105
 

B 1

105
 

C -105 D 105 

( إذا كان  20
2𝑎

𝑎
+ 

1

𝑎
=  ؟  𝑎فما قيمة   4

A 
−

1

8
 

B 1

8
 

C 1

2
 

D 2 

 .… , 20 , 16 , 12 , 7:  نوع المتتابعة ( 21

A  حسابية B  هندسية C   حسابية وهندسية معا D ولا هندسية   لاحسابية 

𝑎1( قيمة الحد التاسع في المتتابعة الحسابية عندما  22 =  −4 , 𝑑 = 6 , 𝑛 =  هو :  9

A -192 B 44 C 52 D -52 

∑( قيمة  23 (5𝑚 + 6)21
𝑚=9  : تساوي 

A 972 B 1053 C 1281 D 1701 

 فما قياس الزاوية الكبرى :  °36( تشكل قياسات زوايا مثلث متتابعة حسابية إذا كان قياس الزاوية الصغرى 24

A 75° B 84° C 90° D 97° 

 ؟  512 , …… , …… , …… , …… , 0.5( ما الأوساط الهندسية في المتتابعة : 25

A -10 , 50 , -250 , 1250                        B 2 , 8 , 32 , 128      C   -2 , -8 , -32 , -128                  D 4.5 ,8.5 ,12.5 , 16.5 

 , فما عدد حدودها ؟  1275ومجموعها  2وأساسها  5( إذا كان الحد الأول في متسلسلة هندسية 26

A 5 B 6 C 7 D 8 

 

 ( صيغة الحد النوني للمتتابعة الهندسية الممثلة في الجدول المجاور هي :  27

 

A 𝑎𝑛 = (5)𝑛 B 𝑎𝑛 = 5(2)𝑛−1 C 𝑎𝑛 = 2(5)𝑛−1                         D 𝑎𝑛 = 5(2)𝑛 

وأساسها   27( مجموع المتسلسلة الهندسية اللانهائية التي حدها الأول 28
2

3
 هو :  

A 81 B 65 C 34 D 18 

 ( يقترب مجموع المتسلسلات الهندسية اللانهائية المتقاربة من عدد حقيقي إذا كانت النسبة المشتركة : 29

A |𝑟| > 1 B |𝑟| ≤ 1 C |𝑟| < 1 D |𝑟| ⩾ 1 

𝑦)(الحد الخامس في مفكوك  30 + 𝑧)11 ؟ 

A 330𝑦7𝑧4 B 330𝑦11𝑧5 C 462𝑦11𝑧5 D 462𝑦6𝑧5 

 

5 4 3 2 1 𝑛 

80 40 20 10 5 𝑎𝑛 

3 
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 . ] x](f °g( أوجد   f)x(g5,  -x 2= ) x ( =x4 كانت اذا A) السؤال الثاني : 

 

............................................................................................................................................................ 
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(B  أوجدLCM    :16𝑥   ,   8𝑥2𝑦3  ,   5𝑥3𝑦 
 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 
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 (C  : حدد خطوط التقارب الرأسية والأفقية والمجال والمدى   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــ

(D   إذا كانت𝑦   مع 
ً
𝑦وكانت   𝑥تتغير طرديا = 𝑥عندما  12 = 𝑥عندما  𝑦فأوجد قيمة   8 = 14      

 ............................................................................................................................. ............................. 
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............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

 انتهت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق 
 مع تمنيان 

 معلم المادة / .........................................    
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 ه ـ1446لعام / (الأول الدور ) الثانيللفصل الدراس ي  العام السنة الثانيةالمسار  2-2اختبار مادة الرياضيات  

 اسم المدققة  اسم المراجعة   اسم المصححة  الدرجة كتابة الدرجة رقما رقم السؤال 

      الأول 

      الثاني
 الثالث 

 الرابع

      المجموع 

 السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة: 

ن 4-1للإجابة عن الأسئلة )                 x  ( =x)ƒ    ،2         -x  5( =x )g - 4 : الآتية ( استخدمي الدالتي 

1 )(
𝑓

g
) (𝑥) 

A )
𝑥−4 

5𝑥−2 
𝑥 ≠ 2            B ) 𝑥 ≠ 5   

𝑥−4 

5𝑥−2 
 

C)
𝑥−4 

5𝑥−2 
  𝑥 ≠ 1    D ) 𝑥 ≠

2

5
 

𝑥−4 

5𝑥−2 
 

2  )(fog) (x) 

A )5𝑥 − 4      B ) 5𝑥 + 6  

C) 5𝑥 − 6      D )5𝑥 + 22        

3   )g[𝐹(4)] 

 (𝐴   -2                B     )14 

C)   2                  D     )  -14 

:     g (x)( الدالة العكسية لدالة 4  هي

A )𝑔(𝑥)
−1 =

𝑥+2

5
                 B ) 𝑔(𝑥)

−1 =
𝑥−2

5
 

C)𝑔−1(𝑥) = −5𝑦 + 2   D   )  𝑔−1(𝑥) = 5𝑦 + 2 

5 )√𝑥16𝑦88
 

A )𝑥3|𝑦| B)𝑥3𝑦2 

C)𝑥3𝑥       D ) 𝑥2|𝑦| 

6   )10√8 − ي أبسط صورة تساوي   50√6
 فن

A )7√58        B)  23√2 

C)−10√2      D) 30√2 

العكسية  ةالعلاق   {(6− ,3−),(6− ,8−) ,(3− ,8−)} ( 7

 المرتبة  للأزواج

A   ) {(−3, −8), (−6, −8), (−6, −3)}        

B) {(−8, −3), (−8, −6),(−3, −6)}  

C ) {(3,8), (6,8), (6,3)}        

D) {(-3,8), (-6,8), (-6,3)}  

ي الشكل  8
( أي المتباينات الآتية لها التمثيل البيان الظاهر فن

 أدناه؟                 

      𝑦 > √𝑥 + 4 (𝐴          

𝑦 ≤ √𝑥 + 4 (𝐵 

𝑦 > √𝑥 − 4 (𝐶 

𝑦 ≤ √𝑥 − 4 (𝐷 

  

 

 للفائدة فقط، الحقوق ملتقيات الرياضياتنموذج   ة /اسم الطالب 

  رقم الجلوس 

 ثانوي   ثاني الصف 2-2رياضيات   المادة 

 أربعة الاسئلة  عدد ساعتان ونصف  الزمن 

 أربعة عدد الاوراق  الاحد   اليوم 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليـــــــــــــم 

 .............. إدارة التعليم بالمنطقة 

   ......الثانوية المدرسة 
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2 

 تابع السؤال الاول 

 𝑥(  اكتب  9
2

 على الصورة الجذرية3

A )𝑥3                B (    √𝑥32
     

C)   √𝑥23
 D) √𝑥3  

 

 ( ما حل المعادلة  10

(𝑥 + 5)
1
2 + 1 = 4 

A)(B                     10  11 

C)4                         D )20    

(  بسّط العبارة: 11 
24𝑝𝑛

18𝑝2 

A )
3 p

4 n
                 B (    

4 p n

3
  

C)    
4 n

3 p
                       D) 

 4 

3
 

ب  12
ّ
( ما أبسط صورة للكسر المرك

 
 3 

x
 + 

 2 

y

1 + 
 4 

y

 ؟

A) 
3y + 2x

xy + 4x
                      B)

3y + 2x

y + 4x
   

C)
3x + 2y

xy + 4x
                      D)

3x + 2y

y + 4x
  

ي تجعل العبارة    xقيم ( 13
الت 

𝑥2+5𝑥−3

𝑥2−5𝑥+6
 غي  معرفة   

A)2                B) 2,3 

C),-2   -3           D)5,6  

14) L. C. Mات الحدود  لمجموعة كثي 

 12a2 , 15b3 , 20a b2 

A)120a2 b3                     B)60a3 b3 

C )60a2 b3               D)120a2 b5 

ة 15
ّ
د مجال الدال

ّ
 = f(x) (   حد

 3 

 x + 1
 ، ومداها: 

A   ){x|x ≠ 1}   ،{f(x)|f(x) ≠ 0} 

 B  ){x|x ≠ −1}  ،{f(x)|f(x) ≠ 0} 

C  ){x|x ≠ 0}  ،{f(x)|f(x) ≠ 1} 

D)  {x|x ≠ 0}  ،{f(x)|f(x) ≠ −1} 

ي للدالة الموضحة بالرسم             ما ( 16
 خط التقارب الأفق 

 A)X=-3     

 B )X= +3 

C )y=-2   

D) y= -3 

ي   الانفصال(  ما هي إحداثيات نقطة  17
ي التمثيل البيانن

فن

ة 
ّ
 = f(x)للدال

x2+6x+5

x + 5
 ؟ 

A   )(5 , 0)                         B  )(– 5 , 0 ) 

C )(– 5 , – 1) D                        ) (– 5 , – 4) 

 

ة النسبية18
ّ
 (  ما معادلة خط التقارب الرأسي للدال

 f(x) = 
x + 1

x + 2
 ؟  

 x=-2(B                            x = 2(A 

𝑦 = 2 (D                            𝑦 = 1(C    

 

ا مع  a( إذا كانت 19 ا مع bتتغي ر طرديًّ  b، وكانت c، وعكسيًّ

 a = 7 , cعندما  bفما قيمة  c = 2 , a = 4عندما  15 =

 ؟ 8 – =

A  )-105                         B )105 

C )-
1

105
 D                         ) 

1

105
 

 

ي تحقق المعادلة   a( قيمة 20
 الت 

   
11

𝑎+2
−

10

𝑎+5
=

36

𝑎2+7𝑎+10
 

A  )-1                         B )1 

C )-
1

2
 D                         ) 

1

2
 

 

    

 يتبع 



 

3 

 تابع السؤال الاول 

 ن وجدت  إوجد مجموع حدود المتسلسلة أ( 21

∑ 9∞
𝑛=1 ⋅ 2𝑛−1    

A  )9-                         B)4.5    

C)   9                            D غي  موجود )    

 

ي بحيث ينقسم  22
ي وسط غذان 

يا فن ( ينمو أحد أنواع البكتي 

ن ثم الى  بدأ مجتمع   إذا   وهكذا. الى ثمانية  أربعة ثمالى جزئي 

يا بعدد يا فيه بعد 10هذا النوع من البكي   8فما مجموع البكي 

 انقسامات 

A )4096 B               ) 5502 

C) 9405                      D )  2550 

: .…………,5-,1,4-,2 المتتابعة  ( 23  -هي

A   ) حسابية                                    B ) هندسية  

C)ي ان معا
 غي  ذلك  ( D          حسابية وهندسية فن

 .……,3,6,9,12,15المتتابعة  ( 24

A  ) 3حسابية أساسها                B)   2هندسية أساسها  

C)  3-حسابية أساسها              D )  2-هندسية أساسها 

∑  وجد أ  (25 (4𝑛 + 1)5
𝑛=1 

A )44                   B )65 

C) 60                     D)90 

ي للمتتابعة    (26
 - هو:  .………,6-,12,3الحد النونن

A )9 21n− +              B )3 1n + 

C  )9 23n +       D )3 15n + 

ن    ( 27 ن بي  ن الحسابيي   :  70 و10أوجد الوسطي 

 

A )30,50                       B   )25,45 

C) 43,28           D                  )40 , 40 

الهندددددددددسدددددددددددددددديددددددددة  28 المتتددددددددابعددددددددة  ي 
فن المجهول  الحددددددددد  أوجددددددددد    )

64,96,144,216,  ?    

A)72 B            )1024 

C)324             D)360 

ي فيها  𝑎1وجد  أ( 29
ي المتتابعة الهندسية الت 

 فن

n=8  ,𝑠𝑛 = −26240  , r=-3 

A )    13         B)17    

C)    16            D)   14 

.0اكتب   (30 ي صورة كسر اعتيادي:  48̅̅̅̅
 فن

A  )
1

48
     B       ) 

12

25
 

C) 
16

3
       D              )    

16

33
 

 

 

 

 

 

 

 
 يتبع 



 

4 

ي : 
ة(: مكونة من السؤال الثان   . ثلاث أسئلة)أسئلة الاجابة القصير

ي مفكوك  أ (أ
 
وجد الحد الخامس ف

7( )a b+    
............................................................. 
............................................................ 

عددا   nاعطي مثال مضاد يبين خطا الجملة لاي   ب(

 عدد اولي n+1طبيعي للعبارة  

 ........................................................... 

ي المتسلسلة ما ج( 
∑عدد الحدود فن (4𝑘 + 2)𝑘=20

𝑘=5؟ 
  ............................................................................................................................. 
 

. : الثالثالسؤال  ن (: مكونة من سؤالير ي
 )أسئلة التمثيل البيانن

ي الدالة بيانيا              / مثل (أ 
𝑥2+4𝑥−5

𝑥+5
 

 

 :ومداهاالدالة بيانيا وحدد مجالها   ي/ مثل (ب

𝒇(𝒙) = 𝟐√𝒙 + 𝟒 

 المجال :                         المد ى  :                                    

 

 

 

 

ن )أسئلة الإجابة المطولة( مكونة من السؤال الرابع:   . سؤالير

،لطلاء سور إذا عملا  يحتاج ناصر ومحمد إلى   أ(
ً
ويحتاج   معا

فكم ساعة يحتاج محمد إذا   وحده. للقيام بالعمل  ناصر إلى 

    . قام بالعمل وحده

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

 .............................................................................................. 

كل دالة تمثل دالة عكسية لأخرى أم   هل حدد  ب(

  لا؟ ووضح إجابتك

 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 3         𝑔(𝑥) =
𝑥−3

3
 

.......................................... .................................................................... 

 
 ............................................................................................................. 

 
 

     بالتوفيق:انتهت الأسئلة تمنياتنا لكن 

       معلمة المقرر..............





 4من  1الصفحة 
 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 جدةـالإدارة العامة للتعليم ب           

 ةمدرسة نور جدة الاهلي              

 2-2رياضيات :المادة الدرجة النهائية

 هـ1446/   / التاريخ:

 ساعتان ونصف الزمن:

  اليوم:

 هـ 1446 لعام ثانيالدراسي الفصل ال (عام/رات)مسا 2-2أسئلة اختبار مقرر رياضيات

 الجلوس:رقم  الصف: اسم الطالبة رباعي:

 السؤال الأول:

  (إجابة واحدة فقطاختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي ) 

𝒇)أوجد  (1 + 𝒈)(𝒙)  :إذا كان𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟓    , 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏 

A 𝑥2 + 𝑥 − 6 B  −𝑥2 − 5𝑥 + 4 C 2𝑥2 + 4𝑥 − 5 D 𝑥2 + 5𝑥 − 4 

𝒇(𝒙)إذا كان:  (2 = 𝒙𝟐  , 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝒈]، فأوجد ناتج  𝟏 ∘ 𝒇](𝒙): 

A 𝑥2 + 3𝑥 − 1 B 9𝑥2 − 1 C 9𝑥2 − 6𝑥 + 1 D 3𝑥2 − 1 

𝒈(𝒙)أوجد الدالة العكسية للدالة  (3 = −𝟑𝒙: 

A 𝑔−1(𝑥) = 𝑥 + 1 B 𝑔−1(𝑥) = 𝑥 − 1 C 𝑔−1(𝑥) = −3𝑥 − 3 D 𝑔−1(𝑥) = −
1

3
𝑥 

 حدّد زوج الدوال الذي يتكون من دالة ودالتها العكسية: (4

A 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 

B 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) = 4𝑥 − 1 
C 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 4

4
 

D 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 1 

𝑔(𝑥) = 4𝑥 + 1 

 الشكل المجاور؟ما المتباينة الممثلة في   (5

A 𝑦 ≤ √4𝑥 + 8 B 𝑦 > √4𝑥 + 8 C 𝑦 < √4𝑥 + 8 D 𝑦 ≥ √4𝑥 + 8 

𝒚حدد مجال المتباينة:  (6 > √𝟑𝒙 + 𝟗 

 

A 𝑥 ≥ −3 B 𝑥 ≥ 3 C 𝑥 ≤ −
1

3
 

D 
𝑥 ≥ −

1

3
 

𝟐𝟏𝟔𝒙𝟗𝟑√بسط العبارة:  (7
 

A 6𝑥6 B 6|𝑥3| C ±6𝑥3 D 6𝑥3 

𝟐)بسط العبارة:  (8 + √𝟓)(𝟑 − √𝟓) 

A 1 + √5 B 1 − √5 C −1 + √5 D −1 − √5 

المصـححة  الدرجـة الأسئلة

 وتوقيعها
المراجعة 

 وتوقيعها
المدققة 

 وتوقيعها
استفتحي بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق  •

 .للصواب

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 يراك. تذكري أن الله •

 الإجابة يمنع التظليل الباهتل في ورقة عند التظلي •

 .والمزدوج

 رقما  
  

 كتابة

      الأول

      الثاني

      الثالث

40 

 

36 
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 4من  2الصفحة 
 

أبسط صورة للعبارة الجذرية  (9
𝟐

√𝟑−𝟏
 هي: 

A √3 − 1

2
 

B √3 − 1 C √3 + 1

2
 

D √3 + 1 

𝟓اكتب العبارة   (10
𝟏

 في الصورة الجذرية: 𝟕

A √51
7

 B 35 C √5
7

 D √7
5

 

𝟐𝟓𝒛𝟔𝟒√اكتب الجذر   (11
 النسبية:مستعملاً الأسس  

A 2.5𝑧
2
3 

B 
5

1
2𝑧

3
2 C 5

1
2𝑧

2
3 

D 
5

1
4𝑧

3
2 

𝒎بسط العبارة   (12
𝟐

𝟓 ∙ 𝒎
𝟏

𝟓 : 

A 𝑚
5
3 

B 
𝑚

3
5 C 𝑚

2
25 

D 
𝑚

2
5 

𝟑𝒙√حل المعادلة:   (13 + 𝟒 = 𝟓 

A −7 B 7 C 21 D 25

3
 

𝟐 حل المتباينة:  (14 + √𝟓𝐱 − 𝟏 > 𝟓 

A 𝑥 > 5 B 𝑥 > −2 C 𝑥 < 2 D 𝑥 > 2 

𝟒√دار ة المقما قيم  (15
𝟒

∙  ؟ 𝟖√

A 2 B 4 C 6 D 8 

بسّط العبارة:  (16
𝟐𝟒𝒑𝒏

𝟏𝟖𝒑𝟐 

A 3𝑝

4𝑛
 

B 4𝑝𝑛

3
 C 4𝑛

3𝑝
 

D 4

3
 

بسّط العبارة:   (17

𝒎𝟐

𝟓𝒇𝟑

𝒎

𝒇𝟐

 

A 5𝑚𝑓 B 𝑚

5𝑓
 C 1

5
𝑚𝑓 

D 𝑚2

𝑓
 

 لكثيرات الحدود التالية: 𝑳𝑪𝑴أوجد  (18

𝟏𝟎𝒙𝟐, 𝟑𝟎𝒙𝒚𝟐 

A 30𝑥2𝑦2 B 300𝑥3𝑦2 C 10𝑥 D 40𝑥2𝑦2 

19) 
𝟏𝟎

𝒑𝒓
+

𝟒

𝒓
 

A 10 + 4𝑝

𝑝𝑟2
 

B 14

𝑟(𝑝 + 1)
 C 10𝑝 + 4

𝑝𝑟
 

D 10 + 4𝑝

𝑝𝑟
 

𝒇(𝒙)ة التي تكون الدال 𝒙ما قيمة   (20 =
𝟐

𝟏𝟎−𝟐𝒙
 غير معرفة عندها؟ 

A 10 B −10 C 5 D −5 

𝒇(𝒙)مجال الدالة:   (21 =
−𝟏

𝒙+𝟒
+ 𝟐 

A 𝑥 ≠ 2 B 𝑥 ≠ −2 C 𝑥 ≠ 4 D 𝑥 ≠ −4 

𝒇(𝒙)ما معادلة خط التقارب الرأسي للتمثيل البياني للدالة   (22 =
𝒙−𝟏

𝒙−𝟐
 ؟ 

A 𝑓(𝑥) = 1 B 𝑓(𝑥) = 2 C 𝑥 = 2 D 𝑥 = 1 



 4من  3الصفحة 
 

 أيّ الدوالّ الآتية لا يوجد فجوة في تمثيلها البياني؟  (23

A 
𝑓(𝑥) =

𝑥2

𝑥 − 1
 

B 
𝑔(𝑥) =

𝑥2 − 16

𝑥 − 4
 

C 
ℎ(𝑥) =

𝑥2 + 4𝑥 − 5

𝑥 + 5
 

D 
𝑡(𝑥) =

𝑥2 + 𝑥 − 12

𝑥 + 4
 

𝒛ما نوع التغير الذي تمثلّه المعادلة   (24 = 𝟑𝟎𝒙 ؟ 

A طردي B مشترك C عكسي D مركب 

𝒚، وكانت 𝒛و  𝒙تتغيرّ تغيراً مشتركاً مع  𝒚إذا كانت   (25 = 𝒙عندما  𝟐𝟒 = 𝒛و  𝟐 = 𝒙عندما  𝒚، فأوجد قيمة 𝟑 = 𝟏 

𝒛و = 𝟓 . 

A 5 B 20 C 10 D 4 

𝟕حل المتباينة:   (26 −
𝟑

𝒎
>

𝟏𝟖

𝒎
 هو: 

A 𝑚 > 𝑚 أو3 < 0 B 𝑚 > 3 C 0 < 𝑚 < 3 D 𝑚 < 0 

 : 𝟕𝟎 و𝟏𝟎ن أوجد الوسطين الحسابيين بي  (27

A 30,50 B 25,45 C 40,40 D 28,43 

∑أوجد   (28 (𝟒𝒏 + 𝟏)𝟓
𝒏=𝟏 : 

A 44 B 60 C 65 D 90 

,𝟔𝟒ة الهندسية أوجد الحد المجهول في المتتابع  (29 𝟗𝟔, 𝟏𝟒𝟒, 𝟐𝟏𝟔,  ?   : 

A 72 B 1024 C 324 D 360 

𝟏𝟐أوجد مجموع المتسلسلة الهندسية غير المنتهية    (30 + 𝟔 + 𝟑 +  إذا كان موجوداً: ⋯

A 24 B 8 C 27 D غير موجود 

.𝟎اكتب   (31  في صورة كسر اعتيادي: 𝟒𝟖̅̅̅̅

A 1

48
 

B 12

25
 C 16

3
 

D 16

33
 

𝒙)ن في إيجاد الحد الثالث في مفكوك استخدم نظرية ذات الحدّي  (32 + 𝟑𝒚)𝟔 

A 15𝑥4𝑦2 B 135𝑥4𝑦2 C 540𝑥3𝑦3 D 20𝑥3𝑦3 

𝟐𝒏لاً مضاداً يبين خطأ الجملة: " أيّ مما يأتي مثا (33 + 𝟐𝒏𝟐  حيث أي عدد طبيعي𝟒تقبل القسمة على ،" 

A 𝑛 = 1 B 𝑛 = 2 C 𝑛 = 3 D 𝑛 = 4 

𝒄−𝟓𝟑√  سية للعددالصورة الأ( 34      
 :تساوي  

A 
𝑐

5
3 

B 
𝑐

3
5 

C 1

𝑐
5
3  

 
D 1

𝑐
3
5

 

𝒚√ ( حل المعادلة  :35       + 𝟐𝟒 + 𝟗 =  يساوي . 𝟏𝟒

A 23 B 53 C 123 D 623 

ي تجعل العبارة  xاقيم  ( م36      
الت 

𝒙(𝒙𝟐+𝟖𝒙+𝟏𝟐)

−𝟔(𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟏𝟎)
  معرفة؟غير  

A 5,0 B 5,-2 C 0,-2 D 5,-6 

     

 

   



 4من  4الصفحة 
 

 :ثانيالسؤال ال

  ذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:إ Bوكانت العبارة صحيحة  إذا A اختاري 

𝒇(𝒙)الدالة:   (34 = √𝟑𝒙 دالة جذر تربيعي؟ 

A صح B طأخ 

 العلاقة في الشكل المجاور هي علاقة طردية؟  (35

A صح B طأخ 

 ل متتابعة حسابية؟ الشكل المجاور يمث  (36

A صح B طأخ 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

ي لكم بالتوفيق
 مع تمنيات 

 منال الزبيديالمادة /  ةمعلم

 

4 





  الممل�ة الع���ة السعود�ة
  وزارة التعل�م
  إدارة التعل�م

  مدرسة

 2   - 2   ال��اض�ات  المادة:  �سم الله الرحمن الرح�م
�  المستوى:

  الثا��
�  الصف:

  الثا��
  ثلاث ساعات  الزمن:

  ھـ 1446   السنة الدراس�ة:

� �مكن الاستفادة منه عند اعداد الاسئلة  اسم الطال�ة
  رقم الجلوس  نموذج اخت�ار نها��

�  السؤال الأول  رقم السؤال
  المجم�ع  السؤال الثالث  السؤال الثالث  السؤال الثا��

  الدرجة

� مستعينة �ا� ع� الأسئلة التال�ة   أجي��
� ورقة الإجا�ة:

  السؤال الأول: ظل�� الإجا�ة الصح�حة ��

 1 
  �ساوي  ) f  +  g  )(  x   (  فان f  (  x  )  =  x  2  +  5  x  -  2  ,  g  (  x  )  =  3  x  –  2   كان  اذا

 x  2  -  8  x  -  4   د x  2  +  4  x  -  4   ج x  2  +  8  x   ب x  2  +  8  x  -  4   أ

 2 

 8 
 𝑥  16  𝑦  8 

 𝑦  3  𝑥   د 𝑥  3  𝑦   جـ 𝑥  3  𝑦  2   ب 𝑥  2  𝑦   أ

 3 

  �كون  الع�ارة  ت�س�ط
 4 +  2 

 𝑥 

 3 −  2 
 𝑥 

 𝑥 − 2  4   أ
 3  𝑥 − 2 

 𝑥 − 2  4   ب
 3  𝑥 − 2 

 𝑥 + 2  4   ج

 𝑥  2 ( 3  𝑥 − 2 )
 𝑥 + 2  4   د

 3  𝑥 − 2 

 4 

ا  تتغ�� r   �انت  اذا �ا  تغ��   عندما r   ق�مة  فإن v=10,t=4   عندما r=70   �انت  و t,v   مع  مش��
 V=2,t=8 تكون  

 175   ج 32   ب 70   أ
 2 

 28   د

 5 
ء  العدد �

 𝑎   ��ا��
 1 
 7 

  ب 𝑎  7   أ
 𝑎  7 7   جـ  𝑎 7   د 

 𝑎  2 

 6 
 𝑝 

 1 
 4  𝑝 

 9 
 4 

 𝑝   أ
 9 

 𝑝   ب 16 
 9 
 𝑝   جـ 4 

 5 
 𝑝   د 4 

 5 
 2 

 1 

https://t.me/mnhaji2t


 7 
 𝑥 − 5  3   للدالة  عكس�ة  داله  �  الات�ة  الدوال  من  اي

 2 

 𝑥 + 5  2   أ
 3 

 𝑥 + 5  3   ب
 2 

 𝑥 − 5  2   جـ
 3 

+ 𝑥  2   د  5 

 8 
 3 +   4 �

 8  50   �ساوي  صورة  ا�سط  ��
 2  7   د 2  3   جـ 2  23   ب 58  7   أ

 9 
� x   ق�م  1   ��  معرفة  غ��  الع�ارة  تجعل  ال��

 𝑥  2 − 4  𝑥 + 4 
−= 𝑥   أ = 𝑥   ب 2  −= 𝑥   ج 2  = 𝑥   د 4   4 

 10 
 𝑥 − 4   �كون  الع�ارة  ت�س�ط

 𝑥  2 − 2  𝑥 − 35 
•     𝑥  2 − 4  𝑥 − 21 

 𝑥  2 − 6  𝑥 + 8 
 𝑥 − 3   أ

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 −+ 5 )
 𝑥 + 3   ب

( 𝑥 + 2 )( 𝑥 − 5 )
 𝑥 − 3   ج

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 + 5 )
 𝑥 + 3   د

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 + 5 )

 11 
  =  ) g  °  f)(x   فإن( f  (  x  )  =  2  x  -  5,  g  (  x  )  =  4  x   �انت  اذا

 x  -  20  8   د x  +  5  8   جـ x  -  5  8   ب x  +  20  8   أ

  �كون  حل المعادلة 12 
 2   د 1   ج 0   ب 1-   أ

 13 
�  ق�مة  𝑥  𝑥 − 1   تكون  )  )(  = 4   المعادلة  تحقق  ال��

 2 )    1 
 𝑥 

 1 −  ج 7   ب 7-   أ
 2 

 1 −  د
 7 

 14 
= 𝑥  𝑦  𝑥   عندما  ق�مة  فإن  عندما  و�انت  مع  عكس�ا  تتغ��  �انت  إذا  24  𝑦 =  4  𝑥 

�   𝑦 =  12 
 8-   د 2   ج 72   ب 8   أ

 15 
�  ق�مة  𝑦  17   تكون  المعادلة  تحقق  ال��

 6 
 5 

 𝑦 − 2 +  2 =
 6-   د 8   ج 7   ب 6   أ

َّ y   �انت  إذا 16   x  =  7   .  عندما y   ق�مة  فإن  ، x  =  -5   عندما y  =  15   و�انت  ، x   مع  دیا  طر  تتغ��
 5-   د 105   ج 21-   ب 21   أ

 17 
�  التقارب  خط

) 𝑓  𝑥   ��  للدالة  الاف�� ) =  3 
 𝑥 + 2 +  1 

−= 𝑥   أ = 𝑥   ب 2   2  𝑦 =  1  𝑦 =−  1 

 18 
 𝑎   �ساوي  فإن  فيها  حساب�ة  متتا�عة

 1 
=  15    ,     𝑑 =  8  𝑎 

 20 

 167   د 159   جـ 175   ب 152   أ

 19 
�  الوسط �  الحسا��  16   , 4   العددين  ب��

±  أ −  ب 8   8   د 10   جـ 10 

 2 



 20 
+ 2   هو  الم�سلسلة  مجم�ع  4 +  6 +  … +  100    

 2550   د 2500   جـ 2250   ب 2000   أ

 21 
�  الحد

,    2   هو  الهندس�ة  للمتتا�عة  النو��     16    ,     128    ,     ………… 
 𝑛 ( 8 ) 2   د 𝑛 − 1 ( 16 )  جـ 𝑛 − 1 ( 8 ) 2   ب 𝑛 − 1 ( 8 )  أ

 22 
� �  الوسط�� �  الهندسي��  1   ھما  العددين  ب��

 3    ,     9 
 3   -  , 1   -  د 4   , 2   جـ 3   , 1   ب 6   , 3   أ

 23 �
�  الهندس�ة  الم�سلسلة  ��  𝑎   فيها  ال��

 1 
 𝑟 =  3 ,     𝑛 =  7    ,     𝑠 

 𝑛 
=  13116 

 13   د 12   جـ 11   ب 10   أ

 24  𝑘 = 1 

∞

∑  12  3 
 4 ( ) 𝑘 − 1 

=

  ل�س لها مجم�ع  د 24   جـ 48   ب 12   أ

 25 
�  الخامس  الحد

+ 𝑎   هو  مفكوك  ��  𝑏 ( ) 7 

 𝑎  5  𝑏  2  35   د 𝑎  2  𝑏  5  21   جـ 𝑎  3  𝑏  4  35   ب 𝑎  4  𝑏  3  35   أ

: �
  ظل�� حرف (ص ) إذا �انت الإجا�ة صح�حة، وحرف ( خ ) إذا �انت الع�ارة خاطئة:  السؤال الثا��

  خطأ  صح  السؤال

  خ  ص 8  5  2  2     10  7   +  =  ) 1 

 2 (  =   5 + 1 
 2                 2 

 5 − 1 
  خ  ص

 3 (  =   𝑎  6  𝑎 
 2 
  خ  ص 6 

 5   هندس�ة  لا  و  حساب�ة  ل�ست  المتتا�عة  ) 4 
 3    ,     2    ,     7 

 3    ,     8 
 3    ,   خ  ص.. ……    

| 𝑟   مجم�ع  لها  ل�س  و  ت�اعد�ة  تكون  �انت  اذا  هندس�ة  م�سلسلة  لاي  ) 5  | >   خ  ص 1 

 6 (  =   𝑥  3 +  3  𝑥  2  𝑦 +  3  𝑥  𝑦  2 +  𝑦  3  𝑥 +  𝑦 (   خ  ص 3 (

�  الاستقراء  خطوات  من  الاو�  الخطوة  ) 7 
= 𝑛   عندما  العلاقة  صحة  برهان  �  ال��ا��  𝑘 خ  ص  

− 𝑛  9   دائما  صح�حة  جملة 8   ع�  القسمة  تق�ل  الجملة  ) 8    خ  ص 1 

 9)                                                                         
 𝑘 = 5 
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∑  3  𝑘 +  1 ( ) =   خ  ص 616 

ون  الحد  ) 10    خ  ص 63   هو  ……  , 9   , 7   , 5   , 3   للمتا�عة  الع��

 3 



� ما ��� :-  :  السؤال الثالث   أجي��

 𝑥 − 𝑦   .  صورة  �بسط  التالية  العبارة  بسط  أ)
 𝑎 + 𝑏 ÷  𝑥  2 − 𝑦  2 

 𝑎  2 − 𝑏  2 

) 𝑓  𝑥   للدالة  الرأسي  التقارب  خط  ب) ) =  3 
 𝑥 + 2 +  1 

= 𝑟   المتسلسلة  فإن  ھندسیة  متسلسلة  في  كانت  ج)إذا  7 
 6 

 39   , 3   بین  الحسابیین  د)الوسطین

  … 16   , 8   , 4   :  الھندسیة  للمتتابعة  التالي  ھـ)الحد

   

  انتهت الأسئلة
  وفقك الله وسدد ع� درب الخ�� خطاك

 4 





 

 المملكة العربية السعودية 
 يم وزارة التعل 

الإدارة العامة للتعليم بمنطقة  
 القصيم 

 ........... في  تعليم المكتب 
   ..........   ثانوية

 

الفصل الدراسي  نهاية اختبار الدور الأول لأسئلة 
 ثاني ال

 الرياضيات  لمادة  1446   لعام الدراسيل

ثاني   الصف:
 ساعتان ونصف  الزمن:  ثانوي 

 جميع الشعب  الشعب:
   

 رقم الجلوس:  ........................... الشعبة ............................................................................................... :اعيااسم الطالب رب 
............................... 

  توقيعه:   المصحح:  [ درجة 40من ] :مجموع الدرجة رقما

  توقيعه:   لمراجع: ا  :الدرجة كتابةمجموع 

                                        

 

 اقلب الصفحة                                                          

  (  15( إلى ) 1من )  أسئلة الاختيار من متعدد السؤال الأول: )أ( 
15 

            فإن        ,         إذا  كان 1

0     7 8x −  3x 8 5x −  

)   إذا كان 2 ) 2 5f x x= )1   فإن − )f x− =        

  3 5x + 5 3x + 
 

5

2

x +
 

8

7

x +
 

3 
   قيمة العبارة التالية

1

481
−

 

-3 3 1

3
 

1

3
− 

 هي … 31- , 13- , 5النوني للمتتابعة الحسابية التالية  الحدصيغة  4

9 60na n= − + 18 23na n= − + 13 2na n= − 9 7na n= + 

  "المثال المضاد الذي يبين خطأ الجملة  5
22 2n n+  حيث   4تقبل القسمة علىn  "أي عدد طبيعي  

3 = n n=0 n=1     n=2 

6 
التي تجعل الدالة  قيم 

2 4 5
( )

5

x x
f x

x

+ −
=

+
          غير معرفة هي 

             0x =            5x = − 5x =   3x = 

 هو   832x    تبسيط العبارة 7

4 3x 
68 3x 44 2x 5x 

)2  اذا كان 8 ) 2 1, ( ) 4g x x f x x= + = f)فإن   − g)(x)+  يساوي 
2 2 3x x+ − 

2 3 8x x+ − 22 9 4x x+ − 24 4 1x x+ + 

ب  تكت  9
4 x بالشكل الأسية ةعلى الصور 

1

4x 
1

2x 
2x 4x 

7تبسيط العبارة   10  يساوي 128

20 2  14 12 

11 
تبسيط العبارة  

26 15

5 8

c cd

d a
• 

29

4

c d

a
 

7

15

c

a
 

23cd 
414c d 

12 
 

 

 

 
,32,8  الحدود الثلاثة التالية في المتتابعة الهندسية  هي .........,2

1 1 1
, ,

15 35 60
 

40, 100, 140− − −

 

1 1 1
, ,

2 8 32
 

45,90,140 
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مجموع حدود المتسلسلة 

110

3

4(2)

k

k

−

=

  يساوي  

3690                 4080             1280       784 

)}العلاقة العكسية للعلاقة   14 9,10), (1, 3), (8, 5)}− −  هي −

   {(10, 9), (3, 1), (5,8)}− −  {(10,9), (3,1), (5,8)} {( 10, 9), ( 3, 1), ( 5, 8)}− − − − − − {(10, 9), ( 3,1), ( 5,8)}− − − 

)     انك  إذا 15 ) 3g x x=   ,   2( ) 3 5f x x=  تساوي ( x()gf) فان  +

9 1x +  29 14x x+ 210 15x +  39 15x x+ 

 

 2         عينّ  المجال والمدى للدالة  ب( 

 

                              

 

 

 

                 

حدد خطوط التقارب والمجال والمدى للدالة  ج( 
2

( )
3

f x
x

=
−

                                                      3 

 

 

 

 

 

 

 

 3                                                     -  =             المعادلة التالية: ج( حل 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع الاسئـلة                                                                   

 5                    ( أمام العبارة الخاطئة Xيحة و علامة )لعبارة الصح (  أمام ا√ضع علامة ) السؤال الثاني : 



 

 

 

3 
  

1 
  المتسلسلة

2 16 18
.......

3 5 75
+ +   ليس لها مجموع  +

2 
تكتب 

1

6x  6على الصورة الجذرية بالشكل 
 

  على الاكثريوجد للدالة النسبية خط تقارب أفقي واحد  3

  متباعدة                                                                                                هي متسلسلة    ..…… +24+36+54المتسلسلة  4
                            هي متتابعة  حسابية                                              ..…… ,28- ,17- ,6- ,5المتتابعة   5

 

  y = 12    3عندما   xقيمة   فأوجد y = 4   , عندما  x = 24 وكانت     y تتغير عكسيا مع x  إذا كانت  ( أ السؤال الثالث: 

 

 

 

 
                                                                                                                            :لوحيدات الحد التاليةLCM  أوجد  (ب
3 

 

  

 

 

 

 

 

 

2حل المعادلة  ( ج 4 7x+ + =                                                                                                            

3 

 

 

 

 

 

 

 

)5    أوجد مفكوك د( )a b+                                                                                                   3    
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